

ПРОТОКОЛ №3

засідання Ради із забезпечення якості вищої освіти Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ

України

від 3.03.2020р.

Місце проведення: аудиторія №3

Присутні: 74 членів Ради із забезпечення якості вищої освіти університету

План роботи

1. Актуальні проблеми акредитації освітніх програм в Тернопільському національному медичному університеті ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України.

Доповідачі: заступник голови Ради з якості Г.Я. Загречук, керівник ВВЗЯВО А.В. Черноמידз, проф. Боярчук О.Р.

2. Про організацію та результати анкетування здобувачів вищої освіти та зовнішніх стейкхолдерів у ТНМУ.

Доповідач: керівник ВВЗЯВО А.В. Черноמידз

3. Формування індивідуальної траєкторії навчання студентів. Вибіркові дисципліни.

Доповідач: керівник навчального відділу А.І. Маїталір

4. Різне

Слухали: Актуальні проблеми акредитації освітніх програм в Тернопільському національному медичному університеті ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України.

Доповідачі: заступник голови Ради з якості Г.Я. Загречук, керівник ВВЗЯВО А.В. Черноמידз, проф. Боярчук О.Р.

Загречук Г.Я. доніс до членів Ради із забезпечення якості вищої освіти університету інформацію про «ПОЛОЖЕННЯ про акредитацію освітніх

програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», «Методичні рекомендації для експертів Національного агентства щодо застосування Критеріїв оцінювання якості освітньої програми», «Порадник щодо заповнення відомостей самооцінювання освітньої програми (для ЗВО)», детально зупиняючись на кожному критерію оцінки якості освітніх програм (презентація додається).

Чорномидз А.В. ознайомив присутніх із процедурою проведення акредитації та механізмом проведення виїзної експертизи.

Боярчук О.Р. наголосила на основних ключових пунктах заповнення відомостей самооцінювання освітньої програми та проведення виїзної експертизи, на які найбільше звертають увагу експерти Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Ухвалили: інформацію прийняти до уваги.

Слухали: Про організацію та результати анкетування здобувачів вищої освіти та зовнішніх стейкхолдерів у ТНМУ.

Доповідач: керівник ВВЗЯВО А.В. Чорномидз

Доповідач зазначив, що одним із основних механізмів отримання зворотного зв'язку від здобувачів освіти та роботодавців є опитування (анкетування). В університеті відділом внутрішнього забезпечення якості вищої освіти проводяться наступні анкетування: опитування абітурієнтів, онлайн-опитування студентів стосовно якості освіти при завершенні вивчення дисциплін, анкетування студентів стосовно якості надання освітніх послуг при завершенні навчального року ("рейтингове анкетування"), опитування випускників, опитування інтернів, аспірантів та ін.

Результати опитувань аналізуються відділом внутрішнього забезпечення якості освіти і передаються адміністрації університету, деканам факультетів, гарантам освітніх програм, головам комісій із забезпечення якості вищої освіти структурних підрозділів університету, завідувачам кафедр та ін. Узагальнені

результати опитувань подані для публічного ознайомлення на сайті університету.

Доповідач ознайомив присутніх із результатами проведених анкетувань та зразком анкети для проведення онлайн-опитування студентів стосовно якості освіти при завершенні вивчення дисциплін.

Запропоновано розіслати кафедрам негативні результати анкетування студентів стосовно якості надання освітніх послуг при завершенні навчального року ("рейтингове анкетування"). Надіслати кафедрам та студентському парламенту зразок анкети для проведення онлайн-опитування студентів стосовно якості освіти при завершенні вивчення дисциплін для надання своїх рекомендацій. Заплановано також проведення опитування викладачів стосовно дотримання принципів академічної доброчесності та покращення якості надання освітніх послуг.

Ухвалили:

1. Розіслати кафедрам негативні результати анкетування студентів стосовно якості надання освітніх послуг при завершенні навчального року ("рейтингове анкетування").
2. Надіслати кафедрам та студентському парламенту зразок анкети для проведення онлайн-опитування студентів стосовно якості освіти при завершенні вивчення дисциплін для надання своїх рекомендацій.
3. Провести онлайн-анкетування студентів стосовно якості освіти при завершенні вивчення дисциплін в кінці весняного семестру після отримання рекомендацій від кафедр та студентського парламенту.
3. Розробити анкети для опитування викладачів та випускників університету.
4. Відповідальність за проведення зазначених заходів покласти на керівника ВВЗЯВО Чорномидза А.В.

Слухали: Про формування індивідуальної траєкторії навчання студентів.
Вибіркові дисципліни.

Доповідач: керівник навчального відділу А.І. Маїталір

Доповідач ознайомив членів Ради із забезпечення якості вищої освіти із «Положенням про вибіркові дисципліни», принципи формування каталогу вибірових дисциплін, механізми вибору студентами вибірових освітніх компонентів.

Ухвалили: інформацію прийняти до уваги.

Слухали: У «Різному» Загричук Г.Я. ознайомив із зразком Силабуса, на прикладі дисципліни «Органічна хімія».

Ухвалили: Інформацію прийняти до уваги.

Заступник голови Ради із
забезпечення якості вищої освіти
університету

доц. Загричук Г.Я.

Секретар Ради із забезпечення якості
вищої освіти університету

Чорномидз А.В.